

# 12个项目签约落户皮山

## 新疆和田招商引资暨文旅推介会合肥举行

为深化皖疆两地交流交往交融,促进民族团结,作为“和田文化周”中的一项重要活动,昨日,新疆和田地区(合肥)招商引资暨文化旅游推介、“皖和号”启动发布会成功举行,我省近百家科技、基建、医药、旅游等重点企业代表,以及来自和田的相关企业代表参会。皖疆两地企业共12个总投资近20亿元的项目签约,落户我省对口援建地皮山县,涉及旅游、纺织服装、农产品深加工等领域。 ■ 记者 吴笑文



### 跟着“皖和号” 跨越6省 驰骋新疆

此次发布会由中共和田地委、和田地区行政公署主办,安徽省旅发委、安徽援疆援建指挥部支持。和田素有“金玉之邦,粮棉之仓、丝绸之路、瓜果之乡”的美称,拥有悠久灿烂的文化和艺术,蕴藏着丰富、独特的资源和巨大的商机。在发布会上,和田招商部门向与会嘉宾介绍了当地的投资环境、优惠政策和发展优势,重点推介了和田特色农副产品精深加工、规模化养殖及畜产品加工、和田维吾尔医药及保健、纺织服装类、和田玉石产业类、特色旅游业、商贸物流等七大招商项目。和田旅游部门向与会嘉宾推介了当地优质旅游资源,并重点推介了大漠丝路悟佛之旅、万山之祖雪域牧场之旅、昆仑河谷绿玉之旅、维吾尔文化风情之旅等四条精品旅游线路。

据悉,今年“皖和号”旅游专列将在以往基础上创新升级,提升服务质量。将分别于6月30日和8月8日发车,途经甘肃敦煌、新疆库车抵达和田,返程经过吐鲁番和张掖。专列全程15天,跨越6个省份,其中在疆时间7天,和田地区旅游时间3天,为广大安徽游客走进新疆、感受新疆提供经济便捷的旅游方式。

### 招商引资近20个亿 门类齐全

在发布会上,“安徽旅游援疆协作联盟”揭牌成立,皖疆两地签约加盟的旅游援疆协作联盟单位达21家。据安徽援疆指挥部产业项目组长汪正洋介绍,此次会上有12个总投资近20亿元的项目签约,落户我省对口援建地皮山县,涉及旅游、纺织服装、农产品深加工等领域。“此次签约的门类比较齐全,招商会成果还是比较丰富的。但是,这次招商活动也仅仅是和田地区招商的一个开端,仅仅是一个基础。”

汪正洋表示,“相信通过今天招商推介活动,会有更多的安徽企业家了解和和田、熟悉和田,他们通过自己各个渠道各个方面的信息到和田去去投资考察,实现企业的壮大发展,也能够更好地实行国家的产业援疆战略,帮助和田皮山更好地实现脱贫攻坚。”

### 电影快讯

## 胡玫导演再现“徽班进京”

日前,由导演胡玫执导,焦晃、富大龙、马伊琍、王子文、马敬涵等实力派演员加盟的电影《进京城》首次走进北京电影学院举办观影交流会,分享此次拍摄幕后故事。作为一部以“徽班进京”为故事创作背景的影片,胡玫导演以擅长的历史剧手法,讲述了两位戏曲天才坎坷跌宕的传奇人生。该片也成功入选为2018年上合峰会开幕影片。

电影《进京城》由著名作家邹静之历经三年打磨剧本,胡玫经历6年拍摄制作。本片取材于真实历史事件改编,为了完美呈现当年“徽班进京”红极一时的盛世场面,再现300年前名角儿们的传奇故事,胡玫导演携主创团队从人物角色到服装置景无一不精心打磨,力图还原当年的盛世景象。对此,胡玫导演也表示:“如果大家看完片有恍惚穿越之感,就证明我们苦心没有白费。” ■ 新闻

## 《泄密者》纯正港片回归

由著名导演邱礼涛执导,吴镇宇、张智霖、余诗曼等主演的犯罪动作悬疑电影《泄密者》日前正式宣布定档6月22日。

电影《泄密者》讲述了突如其来的新型寨卡病毒VR23于马来西亚爆发,并以惊人速度扩散至全球各地,人心惶惶之际,一个自称“泄密者”的神秘恐怖组织现身,病毒肆虐背后的阴谋亦浮出水面。

邱礼涛导演曾贡献了多部涉及深刻题材、意识大胆的作品,近年亦有《拆弹专家》《原谅他77次》等佳作面世,很多影迷也是因为他的作品《伊波拉病毒》开始接触病毒题材电影的。此次他携电影《泄密者》回归,更是在病毒元素的基础之上,增添了阴谋与真相,将“最敢拍”原则贯彻到底,探讨行业内幕和隐情,以及惊天阴谋背后的椎心拷问。对此邱礼涛表示自己想要将香港电影的独特魅力展现给大家,“相信这部电影会是大家都喜欢的那种类型。” ■ 影文

## 电影《爵迹2》 TFBOYS组合全员合体

昨日,电影《爵迹2》发布情感版预告片,首次曝光全主演阵容,并正式定档7月6日全国公映。范冰冰、吴亦凡、陈学冬、陈伟霆、郭采洁、林允、王源、汪铎主演回归外,王俊凯和易烱千玺也首次正式亮相,TFBOYS组合三位成员全员合体。虽目前所饰演的角色暂未公布,但从曝光的预告片中来看,王源角色相较前作更加邪魅,而新加盟的王俊凯和易烱千玺也都呈银色短发造型,角色属性未知,令人好奇三人片中的角色关系。

承接前作,《爵迹2》中范冰冰、吴亦凡等人组成营救小队前往囚禁之地解救被束缚的吉尔伽美什。营救小队经历内讧、信任、责任、承担等,成长之重考验着每个人。而人物造型也与上一部有所不同,据导演郭敬明透露:“人物造型的变化和角色的变化有很大关联性,会让你们看到完全不一样的爵迹家族。”影片将于7月6日全国公映。 ■ 新闻

## 《龙虾刑警》袁姗姗颠覆形象

由李昕芸执导,王千源、袁姗姗、刘桦、周游、周云鹏联袂主演,沈腾、张锦程等特别出演的喜剧警匪动作电影《龙虾刑警》定档6月22日,旨在打响暑期档喜剧头炮。根据近期发布的一系列海报及剧照,不难发现,女主角袁姗姗此番在角色上有很大的突破。造型张扬帅气,大姐头气场十足,“辣手警花”的形象令人惊喜。

作为一部复合型喜剧,《龙虾刑警》集喜剧、警匪、美食等众多元素于一身。据李昕芸导演透露,故事取材自一桩假借物流公司来贩卖毒品的真实案件,影片在此基础上进行了精巧的剧情编排,并融合了大量的笑料,令整个故事呈现出别具一格的麻辣喜剧风采。 ■ 新闻

# 安徽小将陈婷全国田径大奖赛夺冠

星报讯(记者 江锐) 2018年全国田径大奖赛第三站近日在江苏淮安收兵,在女子三级跳远比赛中,安徽小将陈婷表现出色,以13.32米的成绩获得冠军。

本次比赛有32个代表队共938名来自全国各地的运动员参赛,设有女子三级跳远、女子撑杆跳高等20多个项目的对决。出生于福建莆田的陈婷,2016年为得到更好发展,主动提出在安徽田径队注册,随后她被特批选招为安徽省田径队专业运动员。2016年7月在波兰世界青年田径锦标赛上,陈婷第一次代表中国参加世界级赛

事,结果以13.85米的成绩夺得冠军。并在“2016 CCTV 体坛风云人物年度评选”提名中,获得2016年度最佳新人奖提名。2017年全国田径大奖赛第一站也是在江苏淮安进行,在女子三级跳远比赛中,陈婷以13.36米的成绩获得第二名。在山东济南进行的2017年全国田径锦标赛暨全运会预选赛上,陈婷以13.53米的成绩夺得冠军。

2018年全国田径大奖赛前两站比赛分别在广东肇庆、湖南株洲进行,第四站将在重庆市涪陵奥体中心进行。

# 梁朝伟帆船比赛荣获亚军

## 月底将赴匈牙利参赛

日前,香港维港举办春季帆船赛,不少热爱帆船的爱好者都有参与这一盛事。在众多的参赛者中,就有一个重量级选手,他就是梁朝伟。他透露自小就对帆船情有独钟,在机缘巧合下,令他实现了学帆船的梦想。梁朝伟自言对帆船是“一试钟情”。虽然这次是他第一次参加维港帆船比赛,但是就已经勇夺亚军,不过梁朝伟称自己不在乎成绩,志在可以和一班志同道合的选手比拼,并且还可以同一帮好友聚会。

梁朝伟表示其实一直都想去外国参加比赛,无奈之前因忙于拍摄电影,而错过了一个机会。不过梁朝伟今年决定再来,更透露这个月底将远赴匈牙利参加欧洲帆船赛,希望在一帮有丰富经验的专业船员身上取经,一边享受帆船的乐趣之余,更可以自己增值。此外,梁朝伟更呼吁大家接触帆船运动,还称希望其他人可以像他这样“一试钟情”。 ■ 新闻

